

SZÓBELI ELŐTERJESZTÉS

Medgyesbodzás Község Önkormányzatának 2010. november 11-én megtartandó képviselő-testületi ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. Törvény 10. §. (1) bekezdése szerint „A társulási tanács döntéseinek előkészítését és feladatainak végrehajtását a többcélú kistérségi társulás székhely települése önkormányzata képviselő-testületének hivatala, vagy a többcélú kistérségi társulási megállapodásban meghatározottak szerint – a társulási tanács költségvetési szervként létrehozott elkülönült munkaszervezete (a továbbiakban együtt: munkaszervezet) közreműködésével látja el.

A törvény tehát lehetőséget ad a társulás tagjainak arra, hogy a kistérség sajátosságaihoz a többcélú kistérségi társulásban ellátandó feladatokhoz igazodva határozza meg munkaszervezetének formáját. Így lehetőség van arra, hogy a hivataltól elkülönült munkaszervezetet lássa el a tanács feladatainak végrehajtását és döntéseinek előkészítését.

Kistérségünkben a feladatok ellátásának ezt a módját javaslom megfontolásra a képviselő-testületnek, mely támogatása együtt jár a Társulási Megállapodás módosításával. Ennek alapján a Megállapodás „IV/ A TÁRSULÁS TAGSÁGI VISZONYAI, SZERVEZETE” fejezet „Társulás Munkaszervezete” cím 1. pontja helyébe: *(„A Társulási Tanács feladatainak végrehajtását és döntéseinek előkészítését a Társulás székhelye szerinti Önkormányzat Képviselő-testületének Polgármesteri Hivatala, mint szakmai munkaszervezet (továbbiakban: munkaszervezet látja el. A Társulás konkrét feladatvállalásának bővülése esetén a Társulás önálló munkaszervezetet hoz létre, melynek működtetéséről, létszámáról külön határoz.”)*

Az alábbi rendelkezés lép:

„A társulási tanács döntéseinek előkészítését és feladatainak végrehajtását a társulási tanács költségvetési szerveként elkülönült munkaszervezete (a továbbiakban: munkaszervezet) közreműködésével látja el. A Társulási Tanács határozza meg az ellátandó feladatokhoz igazodó foglalkoztatottak létszámát, és kinevezi a Munkaszervezet vezetőjét.”

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával döntsön a társulási megállapodás módosításáról.

Határozati javaslat:

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulásának Tanácsa a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulása Társulási Megállapodását az alábbiak szerint módosítja:

A „IV/ A TÁRSULÁS TAGSÁGI VISZONYAI, SZERVEZETE” fejezet „Társulás Munkaszervezete” cím 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:

„A társulási tanács döntéseinek előkészítését és feladatainak végrehajtását a társulási tanács költségvetési szerveként elkülönült munkaszervezete(a továbbiakban: munkaszervezet) közreműködésével látja el. A Társulási Tanács határozza meg az ellátandó feladatokhoz igazodó foglalkoztatottak létszámát, és kinevezi a Munkaszervezet vezetőjét.”

Medgyesbodzás, 2010. november 10.

Dr. Sódar Mária
jegyző